

# 大富報

2020年(令和2年)  
8月16日 星期日  
第513期 每月2期

平成11年6月16日(第三種郵便物認可) ※每月第1、第3日曜日発行

**KDDI SUPER WORLD CARD** 品牌 诚信  
可从日本打往中国  
是您联系亲朋好友的最佳选择  
大幅延长时长 价格不变  
可连续拨打 **265分24秒**

QR CODE  
CCTV大富・官方微信关注  
最新情报早知道 LINE@

編集 発行 株式会社 大富 新聞熱線 03 3547 3727 廣告熱線 03 3547 3728 定價205円(本體価格190円)年間購読料4000円

## 2020年度牛尾財團獎學金獲得者名單揭曉 大富公司選送的5名中國留學生入榜

**(本報訊)**2020年度公益財團法人牛尾財團獎學金獲得者名單於近日揭曉。新冠肺炎疫情突如其來，給日本經濟造成巨大沖擊，牛尾財團獎學金的主要贊助方牛尾電機也遭受深刻影響。在這特殊時期，每年一度的牛尾財團獎學金并未按下暫停鍵，而是照常舉行，並且未減少名額。

今年有29名來自日本各地的學生獲得了該獎學金。其中5名是株式會社大富評選推薦的中國留學生。他們分別是：東北大學碩士生張穎慧、東北大學博士生孟源、名古屋大學博士生劉嘉勇、大阪大學博士生袁敬、東京大學博士生安洪熒。

發展進步培養優秀人才。目前牛尾財團獎學金的金額為每年144萬日元(每月12萬日元)。

從2002年開始，在牛尾財團和大富公司共同努力下，牛尾財團獎學金向中國留學生提供獎學金。這源於大富公司社長張麗玲等人耗時十年拍攝製作的反映在日中國人奮鬥歷程的大型系列紀錄片《我們的留學生生活——在日本的日子》。牛尾先生被紀錄片中的中國留學生不畏艱難求學奮進的精神深深打動，希望在張麗玲社長和大富公司支持協助下，向品學兼優但有經濟困難的中國留學生提供獎學金。牛尾先生表示：大富公司是一個有影響、有信譽的公司，把選拔中國留

學生獎學金入選者的工作拜託張麗玲社長和大富公司是最佳選擇。

2002年以來，大富公司承擔了牛尾財團中國留學生獎學金募集、選拔、初審等工作。為確保公正，大富公司邀請日本知名大學教授、學者組成評選委員會，每年嚴格選拔出符合條件的中國留學生，推薦給牛尾財團終審。到目前為止已有94名中國留學生通過大富公司的推薦獲得牛尾財團獎學金。迄今18年來，牛尾財團中國留學生獎學金每年舉行，廣為人知，激勵溫暖廣大留日學子奮進成才，受到中日各界廣泛好評。

**(本報綜合報道)** 近來，日本新冠肺炎疫情出現大幅反彈，連續多日全國新增確診病例超過1000例，累計確診病例在不到一個月的時間里從2萬例增加到逾4萬例，增速明顯加快。

日本厚生勞動大臣加藤勝信在8月4日的記者會上表示，若新冠病毒感染者的增速繼續加快，則有再度發布“緊急事態宣言”的可能性。

日本首相安倍晉三在記者會上表示目前不會發布緊急事態宣言。

日本首相安倍晉三8月6日在廣島市舉行的記者會上表示，當前尚未到需要立即發布“緊急事態宣言”的情況。雖然近期全國範圍內新增確診病例在不斷增加，但當下情況與4月進入緊急狀態時有很大不同。安倍稱當前重症患者較少，病床數也有一定的保障。

### 日本新冠疫情大幅反彈如何與病毒共存

東京都是日本新冠疫情“重災區”。東京政府從8月3日起，要求提供酒類飲料的餐館及卡拉OK店縮短營業時間。東京都知事小池百合子呼籲市民，即使在家中，長時間交談時也最好戴口罩，盡量錯開吃飯時間，牙膏和杯子等不要共用。

東京都之外，大阪府、福井縣、愛知縣、沖繩縣等多地單日新增確診病例數屢創新高。此前無人感染的岩手縣也於7月29日首次出現確診病例，至此日本47個都道府縣全部發現確診病例。

各地方政府根據當地具體情況加強防疫管理。沖繩縣於8月1日宣布進入緊急狀態，要求民眾1日至15日避免不必要的外出

### 感染擴大 特別警報

ETROPOL GOVERNMENT 体制強化 徹底自粛

東京都知事小池百合子呼籲市民在盂蘭盆節期間控制非緊急不必要的跨地區外出



### 确诊病例翻倍 日本多地加紧防疫措施

日本国内确诊病例从1万增加到2万用了80天，从2万增加到3万用了19天，从3万增加到4万仅用了8天。

及跨县移动。这是5月底日本解除紧急状态以来，地方政府首次自行宣布再次进入紧急状态。

由于新增感染人数激增，爱知县政府宣布于8月6日进入紧急状态。要求名古屋市区内的餐馆缩短营业时间，民众减少不必要的外出。



从8月1日至8月8日，日本仅有一天的单日新增确诊病例低于千例。在近一周的新增病例中，家庭内感染占比最高，为26%。其次是餐饮店感染占19.3%，职场感染为17.9%。其中，有40岁以上成员的家庭内部感染上升趋势明显。日本各地政府正不断加强措施应对疫

热海的海水浴场，工作人员正在分发统计人数的号码牌

夏季是日本旅游旺季，新冠疫情对日本各地夏季旅游经济收入带来深刻影响。各地政府也纷纷采取措施，在防疫同时尽量减少(转本报第8版)

### 新冠肺炎疫情持续蔓延叠加高温 日本政府呼吁做好夏季防疫

**(本報綜合報道)** 近日，東京等日本多地持續高溫，熱浪灼人，中暑者激增，日本氣象廳發布“中暑警報”，呼籲民眾避免劇烈運動，及時補充水分，防止中暑。

日本新冠肺炎感染者居高不下。8月7日，新增確診感染者達1606人，刷新疫情發生以來，全國單日感染人數最多紀錄。儘管日本政府堅持推行防疫與經濟活動同時進行的政策，但東京、愛知、沖繩等地方政府紛紛推出緊急防疫措施，呼籲民眾控制非緊急不必要的跨地區外出，嚴格執行戴口罩，注意消毒，保持社交距離等基本防疫措施。由於天氣炎熱，中暑風險增高。NHK此前的一份調查顯示，若室外溫度達35攝氏度，一旦戴上口罩，體感溫度短時間內可飆升至40攝氏度。

為在防疫的同時兼顧防暑，日本環境省和厚生勞動省呼籲人們，在戶外社交距離大於2米時，可根據氣溫及濕度等情況



摘下口罩適當透氣。同時，在佩戴口罩時應避免劇烈運動，並勤補充水分。筑波大學運動醫學專業教授久野譜也呼籲人們調整運動方式，放慢運動速度、強度等，同樣可起到鍛煉效果。

關於夏季戴口罩的注意事項，由醫生組成的中暑指導團體“隱性脫水委員會”指出，戴口罩時很難覺察到口渴。呼籲民眾今年夏天要注意補充水分。不容易感到口渴是因為口罩內的濕度增加。尤其是老年人，本來就不容易感到口渴，可能會在不知不覺中因脫水而引發中暑。日本環境省指出，老年人、兒童以及體弱多病者的中暑風險較高，應在防止病毒感染的同時，兼顧防暑。

CCTV大富頻道「中國中央電視台」·鳳凰衛視頻道「鳳凰衛視」 故鄉的音、故鄉的情…… 多音、多情、從您撥打大富服務熱線開始：03-3547-3727

CCTV大富頻道 スカパー！CH568

## 靈與肉

中國語附日文字幕 CCTV大富568頻道播出

cctv大富頻道 03-3547-3727